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PARENTS FEEDBACK FORM (2022-2023) 

Name of the Parent (ப஧ற்ற஫ோரின் ப஧னர்) : 

Name of the Student (நோணயரின் ப஧னர்) : 

Year of Studying (஧டித்த ஆண்டு) : 

Department (துற஫) : 

Passed out year (if alumni) (கடந்த ஆண்டு 
(஧றமன நோணயர்க஭ோக இருந்தோல்) : 

Contact Number (த ொடர்பு எண்) : 

    
1. How would you rate the infrastructure of the college?  

கல்லூரினின் உள்கட்டறநப்ற஧ எப்஧டி நதிப்஧ிடுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

2. What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the 

college? 

கல்லூரினில் உள்஭ ஧ோதுகோப்பு ஏற்஧ோடுகள் நற்றும் ஧ோதுகோப்பு ஥டயடிக்றககள் 

஧ற்஫ின உங்கள் நதிப்஧டீு என்஦? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

3. How do you rate the learning experience of your ward in the college? 

கல்லூரினில் உங்கள் நகன்/நக஭ின் கற்஫ல் அனு஧யத்றத எப்஧டி 
நதிப்஧ிடுகி஫ரீ்கள்?  
o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

4. What is your comment on the academic skills and knowledge of the college faculty? 

கல்லூரி ஆசிரினர்க஭ின் கல்யித் தி஫ன் நற்றும் அ஫ிவு ஧ற்஫ின உங்கள் கருத்து 

என்஦? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

5. How would you rate the resources provided to your ward by the college?  

கல்லூரி நோணயர்களுக்கு யமங்கப்஧டும் ய஭ங்கற஭ எப்஧டி நதிப்஧ிடுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 
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6. How would you judge the library and sports facility? 

நூ஬கம் நற்றும் யிற஭னோட்டு யசதிகற஭ எப்஧டி நதிப்஧ிடுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

7. How would you describe the social environment in terms of diversity and inclusiveness of 

the college? 

கல்லூரினின் ஧ன்முகத்தன்றந நற்றும் உள்஭டக்கினதன் அடிப்஧றடனில் சமூக 

சூமற஬ எவ்யோறு யியரிப்஧ரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

8. What is your opinion about the counselors and mentors that the college provides?  

கல்லூரி யமங்கும் ஆற஬ோசகர்கள் நற்றும் யமிகோட்டிகள் ஧ற்஫ி உங்கள் கருத்து 

என்஦? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

9. What would you say about the fests, events, and extra-curricular activities arranged by 

the college? 

கல்லூரினோல் ஏற்஧ோடு பசய்னப்஧ட்ட யிமோக்கள், ஥ிகழ்வுகள் நற்றும் ஧ோடப஥஫ிக்கு 

அப்஧ோற்஧ட்ட ஥டயடிக்றககள் ஧ற்஫ி ஥ீங்கள் என்஦ கூறுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

10. What is your assessment about the placements, internship opportunities provided by the 

college?    

கல்லூரி யமங்கும் றயற஬யோய்ப்புகள், றயற஬யோய்ப்பு யோய்ப்புகள் ஧ற்஫ி உங்கள் 

நதிப்஧டீு என்஦? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 

11. How would you rate the Hostel Facilities? 

யிடுதி யசதிகற஭ எப்஧டி நதிப்஧ிடுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

  

12. How would you rate convenience of college transport? 

கல்லூரி ற஧ோக்குயபத்தின் யசதிறன எப்஧டி நதிப்஧ிடுயரீ்கள்? 

o Very Good  

நிகவும் ஥ல்஬து 

o Good 

஥ல்஬து 

o Average 

சபோசரி 

o Below Average 

சபோசரிக்கு கீறம 

o Poor  

றநோசம் 

 


